Контрольная работа 2 четверть
1 вариант

№ 1
27 · 3        72 : 6         78 : 3      12 · 4

№ 2
( 19 + 41) : 30 · 8 : 2

№ 3. Вычисли в столбик 
548.489 + 342.927       30.207 – 14.920
3078 · 5              36720 : 8

№ 4
Найди 1  от 6, 9, 12

№ 5 
Рабочие отремонтировали 15 км дороги, что составляет 1 часть плана. Сколько километров дороги надо отремонтировать по плану?

№ 6.  Сравни 
4 м 45 см      и     45 дм 4 см
1000 кг    и    1 ц
300 мм    и   3 дм
60 см2      и      6 дм2


Контрольная работа 2 четверть
2 вариант

№ 1
23 · 3        96 : 6         81 : 3      17 · 4

№ 2
( 18 + 42) : 20 · 8 : 4

№ 3. Вычисли в столбик
329.572 + 573.529       20.409 – 13.342
8094 · 4              24560 : 8

№ 4
Найди 1  от 6, 9, 12

№ 5 
Школьная ремонтная бригада отремонтировала 13 шкафов, что составляет 1 часть задания. Сколько шкафов было  нужно отремонтировать?

№ 6.  Сравни 
6 м 4 см      и     64 см
1000 кг    и    1 ц
300 мм    и   3 дм
300 см2      и      30 дм2

